

ВЕСТНИК

администрации муниципального образования
Брюховецкий район

16+

Выпуск №5–6 (159), 16 сентября 2020 года

<http://vestnik.amobr.ru>

Общественно-политическая газета Брюховецкого района Краснодарского края // Распространяется бесплатно



Клуб после ремонта

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!

После капитального ремонта торжественно открыли клуб в Новом селе.

Ремонт клуба шел в рамках регионального проекта «Культурная среда» нацпроекта «Культура», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. Благодаря поддержке губернатора Кубани Вениамина Кондратьева в рамках краевой программы «Развитие культуры» на эти цели направили 2 млн 950 тысяч рублей.

За 50-летнюю историю существования сельского клуба такого рода ремонт здесь сделан впервые. Сельский ДК полностью преобразился. На объекте заменили кровлю, отремонтировали внутренние помещения, обновили фасад, цоколь, коммуникации, входную группу в клуб.

— Ремонт клуба не потребовал огромных вложений. Но это тот случай, когда власть услышала людей и помогла сделать то, что им было необходимо. Спасибо большое за эту возможность, теперь в клубе закипит творческая жизнь, — говорит директор учреждения Надежда Мамонова.



Так было...

НОВОСТИ

275 НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ ПЛАНИРУЕТСЯ СОЗДАТЬ К 2022 ГОДУ

За пять лет накопленный объем инвестиций в районе составил 6,8 млрд рублей. Реализовано 16 инвестиционных проектов с объемом инвестиций более 1,7 млрд рублей, создано 330 новых рабочих мест. Контроль над воплощением в жизнь выгодных проектов, содействие в устранении препятствий при их реализации — одни из главных слагаемых успеха.

В настоящее время на территории района реализуются 15 инвестиционных проектов с объемом инвестиций 2,6 млрд рублей. Новые и модернизированные предприятия позволят создать 275 новых рабочих мест. В их числе шесть инвестиционных соглашений с объемом инвестиций 606 млн рублей, которые были заключены в рамках подготовки к проведению Российского инвестиционного форума в Сочи в 2020 году. Из-за угрозы пандемии форум не состоялся. Но это не стало препятствием развитию района.

ХУТОР КРАСНАЯ НИВА ЖДЕТ РЕНОВАЦИЮ ПО ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ МИНСЕЛЬХОЗА РОССИИ

Минсельхоз России завершил отбор проектов на 2021 год в рамках ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий». В общей сложности в отборе приняли участие 74 региона, представившие 793 проекта комплексного развития сельских территорий, из которых было отобрано 344 проекта из 61 субъекта страны.

Проект комплексного развития хутора Красная Нива Брюховецкого сельского поселения стал одним из трех населенных пунктов на территории Краснодарского края, которые прошли отбор комиссии Минсельхоза России.

Проектом развития хутора Красная Нива предусмотрено строительство универсального спортивного зала со встроенной столовой на 140 посадочных мест, сельского Дома культуры на 150 мест и газоснабжение микрорайона жилой застройки по ул. Олимпийской.

Всего на реализацию проекта развития хутора из бюджетов всех уровней планируется направить 171,2 млн рублей.

В РАЙОНЕ ПОСТРОЯТ ТРИ ЗОНЫ ОТДЫХА

В этом году на территории муниципалитета благоустроят сразу три общественные территории в рамках реализации национального проекта «Формирование современной городской среды».

В станице Новоджерелиевской завершился первый этап реконструкции парковой зоны возле Дома культуры. На территории более 15 тысяч кв. м обустроили пешеходные дорожки, озеленили территорию и установили малые архитектурные формы, а также установили светодиодную конструкцию — буквы, образующие слово «ПОБЕДА». На эти цели со всех уровней бюджета выделили более 18 млн рублей.

К середине октября планируется начать обустройство еще двух общественных территорий. По улице Красноармейской (район церкви) и по улице им. Пушкина будет установлено новое



спортивно-игровое оборудование. На эти цели в рамках профильного нацпроекта из средств местного бюджета направлено 100 тыс. рублей.

БРЮХОВЧАНЕ ЗАВОЕВАЛИ ПРИЗОВЫЕ МЕСТА НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ ПО ГРЕБЛЕ НА БАЙДАРКАХ И КАНОЭ

В Москве прошел чемпионат России по гребле на байдарках и каноэ. Краснодарский край командировал на турнир 28 спортсменов, в том числе брюховчан: Антона Сашилина, Артема Проня, чемпионов мира Виктора Мелантьева и Павла Петрова. Гребцы соревновались на дистанциях 200, 500, 1 000 и 5 000 метров.

Серебро на дистанции 200 метров в каноэ-двойке завоевали Виктор Мелантьев и Артем Проня. В соревнованиях каноэ-одиночек на дистанции 500 метров бронза — у Павла Петрова. Бронза также досталась Антону Сашилину на дистанции 200 метров в байдарке-двойке.



ТРОЕ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ СТАЛИ ПОЧЕТНЫМИ ГРАЖДАНАМИ РАЙОНА

Решением Совета депутатов званий «Почетный гражданин» удостоены Герой Социалистического Труда, бывшая доярка совхоза-техникума «Брюховецкий» Лидия Ивановна Яковенко и индивидуальный предприниматель Евгений Иванович Прокопенко.

Лидия Ивановна является членом Краснодарской краевой общественной организации «Герои Отечества», принимает активное участие в работе районной ветеранской организации, занимается духовно-нравственным воспитанием молодежи.

Евгений Иванович с 2002 года ведет успешную деятельность как индивидуальный предприниматель в области сельского хозяйства и садоводства, активный общественник и меценат.

Согласно решению Совета муниципального образования Брюховецкий район № 365 от 25 июля 2019 года звание может быть присвоено не более чем трем гражданам в год.

Напомним, что в этом году в честь 75-летия Великой Победы звание почетного гражданина Брюховецкого района ранее уже было присвоено ветерану Великой Отечественной войны Ивану Даниловичу Гладкому.

ЦЕНТРАЛЬНУЮ РАЙОННУЮ БОЛЬНИЦУ ПОПОЛНИЛ МОБИЛЬНЫЙ ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

Благодаря поддержке губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева и министерства здравоохранения Краснодарского края в рамках национального проекта «Здравоохранение» Брюховецкая центральная больница получила передвижной ФАП (мобильный диагностический комплекс) стоимостью 6,5 миллиона рублей, оснащенный всем необходимым медицинским оборудованием для проведения выездной диагностики в населенных пунктах нашего района.

Автомобиль приобретен в рамках госпрограммы Краснодарского края «Развитие здравоохранения» и предназначен для проведения выездных медосмотров, профилактических, диагностических и лечебных мероприятий. Внутри комплекса имеются электрокардиограф, пульсоксиметр, гинекологическое кресло, весы для взрослых и детей, ростомер, бактерицидный облучатель. По сути, это мобильный фельдшерско-акушерский пункт. Он позволяет обследовать жителей самых отдаленных, малонаселенных сел.



Л. И. Яковенко



Е. И. Прокопенко

НОВОСТИ

ЛУЧШИЕ КВАРТАЛЬНЫЕ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ



Торжественная церемония награждения победителей краевого конкурса «Лучший орган территориального самоуправления в 2019 году» прошла в станице Староминской. Награды получили лучшие тосовцы муниципалитетов северной зоны края, в том числе из Брюховецкого района.

Первое место занял ТОС № 1 Новоджерелиевского сельского поселения (руководитель квартального комитета Татьяна Александровна Щукина). Призовые деньги — 531,1 тыс. рублей — будут направлены на обустройство спортивной игровой площадки по улице им. Ленина (в районе дома № 101) в станице Новоджерелиевской.

Второе место занял ТОС № 7 Переясловского сельского поселения (руководитель квартального комитета Светлана Николаевна Якуба). Денежные средства, выделяемые из краевого бюджета, — 318,7 тыс. рублей — планируется направить на ремонт водопроводной линии в станице Переясловской: по улице Красноармейской от ул. им. Гоголя до ул. им. Седина, по улице им. Седина — от Красной до Красноармейской и по улице Красной от ул. им. Седина до дома № 148А по Красной.

Третье место занял ТОС № 2 Батуриновского сельского поселения (председатель квартального комитета Татьяна Ивановна Невгодовская). Сумма денежной премии составила 212,5 тыс. рублей. Средства решили направить на восстановление уличного освещения в станице Батуриновской по улицам Октябрьской и Первомайской.

ТРИ НАШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ КРАЕВОГО КОНКУРСА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА «СДЕЛАНО НА КУБАНИ»

Региональный конкурс проходит уже в пятый раз. В этом году обладателями знака качества стали порядка 150 производителей Краснодарского края. Организатором конкурса — Департаментом потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя края — знак «Сделано на Кубани» разработан в целях повышения качества и популяризации продукции, произведенной на территории Кубани.

ООО «Росинка» — небольшое семейное предприятие, которое производит живые кубанские масла первого холодного отжима. В настоящее время в ассортименте предприятия имеются нерафинированные масла первого холодного отжима: из зародышей кукурузы, соевое, из виноградной косточки, льняное, кунжутное, подсолнечное и тыквенное. Строгое соблюдение технологии и контроль качества на предприятии позволяют не только сохранить все полезные свойства продукции, но и донести до покупателя живое, натуральное масло без красителей и консервантов. Знаком качества было награждено масло из зародышей кукурузы ТМ «ВАЛИСА».

ООО «Южная Корона — Брюховецкий комбикормовый завод» занимается производством комбикормов для всех видов сельскохозяйственных животных, птиц и рыб. Предприятие использует только качественное сырье, отвечающее всем требованиям и критериям оценки питательности, безопасности, эффективности и полезности. Для приготовления кормов используется растительное (ячмень, пшеница, кукуруза и другие культу-

ры), животное (рыбная мука) и минеральное (известняк, соль, фосфат) сырье. Кроме того, корма включают отходы мукомольной промышленности (отруби), малоэкстракционных заводов (шроты, жмыхи), премиксы. Наличие собственной производственно-технологической лаборатории, оснащенной высокоточными аппаратами, позволяет отслеживать качество как входного сырья, так и готовой продукции. Знаком «Сделано на Кубани» отмечена продукция в номинации «Товары производственно-технического назначения».

ООО «Натуральные продукты» — завод масел холодного отжима. Благодаря такой технологии в производстве получается натуральный, экологически чистый продукт из разряда «здоровое питание». В растительных маслах холодного прессования содержится целая серия компонентов, которые благотворно влияют практически на все системы и функции организма. Их биологическая и терапевтическая ценность основана на уникальных свойствах ненасыщенных жирных кислот: олеиновой, линолевой и линоленовой.

Завод является поставщиком пищевой соевой муки высшего сорта на такие фабрики, как «Рот Фронт», «Красный Октябрь», «Бабаевская». Товар брюховецкого предприятия ООО «Натуральные продукты» отмечен знаком качества «Сделано на Кубани» в номинации «Продовольственные товары».

Все победители стали обладателями дипломов лауреатов конкурса с правом использования знака «Сделано на Кубани» в течение двух лет.



НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СТАЛО ФИНАЛИСТОМ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРАКТИКА»

Краевой комиссией были рассмотрены заявки из 127 муниципальных образований Кубани по пяти номинациям — «Градостроительная сфера и ЖКХ», «Экономика и финансы», «Обеспечение эффективной обратной связи с жителями и развитие ТОС», «Укрепление межнационального мира и согласия», а также «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий».

Среди призеров, вышедших в финал регионального этапа конкурса, и наш Брюховецкий район. В категории «Сельские поселения» третье место присвоено Новоджерелиевскому сельскому поселению.

Обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения в 2019 году на территории Новоджерелиевского сельского поселения было реализовано посредством:

- обустройства и оснащения парковой зоны, прилегающей к многофункциональной спортивной площадке по ул. Кубанской станицы Новоджерелиевской;
- капитального ремонта и оснащения материально-техническим оборудованием Дома культуры и спортивного комплекса в станице Новоджерелиевской;
- установки детской игровой площадки на территории многоквартирного дома по ул. им. Державина в станице Новоджерелиевской.

Реализация практики стала возможной благодаря финансированию в рамках государственных программ, результативному участию поселения в федеральных и краевых конкурсах, с привлечением средств жителей станицы Новоджерелиевской и частных инвестиций. Всего привлечено более 100 млн рублей.

Теперь поселению предстоит участие в федеральном этапе конкурса, победители которого получают денежные премии на благоустройство и социальные нужды.

В 2020 году по распоряжению Президента РФ призовой фонд конкурса увеличен с 40 млн рублей до 1 млрд рублей.

АТАМАНОМ РАЙОННОГО КАЗАЧЬЕГО ОБЩЕСТВА ИЗБРАН ВИКТОР ХРУЩЕВ



В станице Брюховецкой состоялся отчетно-выборный сбор районного казачьего общества. На сбор приехали более 150 казаков. Также его участниками стали заместители атамана Кубанского казачьего войска Сергей Захаров и Александр Кравцов, атаман Кавказского

казачьего отдела Кубанского казачьего войска Сергей Бикеев, глава Брюховецкого района Владимир Мусатов, благочинный Брюховецкого церковного округа протоиерей Родион Драпов, настоятель Войскового собора святого благоверного князя Александра Невского протоиерей Иоанн, правоохранители, главы сельских поселений и казацья молодежь.

Сбор прошел, как и положено, с молитвой, благословением священника, счетной комиссией для подсчета голосов и под надзором совета стариков.

На повестке был вопрос об избрании нового атамана Брюховецкого районного общества. На этот пост был выдвинут заместитель главы района Виктор Хрущев. В своей речи кандидат указал основные направления работы в качестве атамана. Среди ряда намеченных целей — экономическое развитие казачьего общества, военно-патриотическая работа с молодежью, а также популяризация традиционной казачьей культуры. Немаловажным для себя Виктор Викторович считает и духовное единение казаков, поэтому всех собравшихся он пригласил в следующем году на открытие часовни на территории музейно-туристического комплекса «Казачий остров», строительство которой продолжается уже около 10 лет.

После выступления кандидата несколько слов сказали представитель совета стариков, заместители атамана Кубанского казачьего войска, отец Иоанн, казаки хуторских обществ.

В пользу кандидатуры Виктора Хрущева высказалось большинство казаков. По казачьим традициям новый атаман присягнул перед святым Евангелием, а председатель совета стариков напутствовал атамана традиционными речами и тремя ударами плеткой.

Казачий суд, контрольно-ревизионную комиссию и совет стариков избранный атаман решил оставить в том же составе.

В завершение сбора глава Брюховецкого района Владимир Мусатов поблагодарил казаков за доверие, которое они оказали Виктору Хрущеву, и пожелал избранному атаману стать опорой своим казакам и помогать им во всем.

ТРИ БРЮХОВЕЦКИХ ДЕТСКИХ САДА НАЗВАНЫ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ В РОССИИ

Из 72 тысяч дошкольных организаций, принявших участие во Всероссийском открытом смотре-конкурсе «Детский сад года 2020», были выбраны 500 лучших детских садов России. В числе победителей два брюховецких детских сада — «Кубаночка» (руководитель Татьяна Горбик) и «Пчелка» (руководитель Галина Зимивец).

Конкурс проводился в публичном формате, каждому дошкольному учреждению предоставлялся личный электронный кабинет участника, где он через специализированные интерфейсы мог размещать и редактировать свои материалы. Оценивал мероприятие Федеральный экспертный совет системы образования с учетом рекомендаций Минпросвещения России, международного опыта и практики российских исследований качества дошкольного образования.

Кроме этого, победителем Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций «Достижения образования» на основе многокомпонентного анализа среди 900 лучших организаций России стал детский сад № 7 «Сказка» (руководитель Ольга Самарская). Конкурс проводился в формате открытой публичной выставочной интернет-площадки.



ОТЛИЧНИКИ!



Пять лет назад на базе спортивной школы станицы Брюховецкой был создан Центр тестирования по выполнению испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Работники администрации района и администрации Брюховецкого сельского поселения, а также члены клуба «Здоровье» под руководством своего председателя Ольги Яковлевны Сашилиной приняли участие в сдаче комплекса ГТО и успешно выполнили установленные нормативы самого высокого уровня трудности на золотой знак отличия.

В соответствии с приказом министра спорта РФ памятными золотыми знаками отличия ГТО награждены члены клуба «Здоровье»:

- Сашилина Ольга Яковлевна;
- Баленко Галина Сергеевна;
- Бойко Надежда Федоровна;
- Казаченко Светлана Ивановна;
- Родионов Геннадий Клементьевич;
- Тарасова Алефтина Ивановна;
- Шамсудинов Абибулла Миликович.

Памятными золотыми знаками отличия ГТО отмечены:

- Бурко Марина Владимировна — специалист планово-финансового отдела администрации Брюховецкого сельского поселения;
- Дашивец Александр Васильевич — начальник отдела ГО и ЧС администрации муниципального образования Брюховецкий район.

СПОРТ

КОРОНАВИРУС СПОРТ НЕ ОСТАНОВИТ

Этот год выдался далеко не самым удачным для социально-экономического развития в мире, в России, в Краснодарском крае... Мировая экономика в связи с пандемией коронавируса пережила жесточайший кризис, последствия которого на сегодняшний день достаточно туманны. Тем не менее человечество так или иначе выработает приемлемые формы своего существования. Какими они будут — время покажет, но физкультуру и спорт никто не отменит.

Несмотря на все тяготы мирового развития, Брюховецкий район совершил в текущем году значительный рывок в развитии физкультуры и спорта. В феврале был торжественно открыт обновленный спортивный комплекс с плавательным бассейном в станице Новоджерелиевской. А до конца года откроется современный бассейн в спортивной школе нашего районного центра, строительство которого сейчас находится на завершающем этапе.

ЦЕНТР ЕДИНОБОРСТВ

В ближайшее время состоится открытие современного центра единоборств в Брюховецкой спортивной школе. Центр включает в себя зал с тремя борцовскими коврами, душевые, раздевалки, тренажерный зал. Оснащен системой кондиционирования, имеет доступную среду и отвечает всем современным требованиям.

Новый спортивный объект предназначен для занятий воспитанников таких отделений спортшкол района, как вольная борьба, самбо, киокусинкай, восточное боевое единоборство сетокан, рукопашный бой.

На сегодняшний день борьба и другие виды спортивных единоборств являются одними из самых востребованных и культивируемых видов спорта в Брюховецком районе и Краснодарском крае. Тренерский состав данных спортивных дисциплин укомплектован в нашем муниципалитете квалифицированными специалистами, имеющими богатый опыт работы.

Общая стоимость спорткомплекса — почти 66 млн рублей. Из них 60 млн — сумма субсидий из краевого бюджета, 6 млн — средства из бюджета Брюховецкого района.



ПЛОЩАДКА ГТО

А чуть ранее наш район посетил депутат Государственной Думы Дмитрий Пирог. Являясь профессиональным спортсменом и чемпионом мира по боксу по версии WBO, он, конечно, обратил особое внимание на развитие спорта. Дал высокую оценку новой площадке для сдачи нормативов ГТО на стадионе «Атлант».

— Брюховецкий район сегодня — один из лидеров спортивного движения края, — сказал Дмитрий Юрьевич в беседе с брюховчанами. — В муниципалитете строятся многофункциональные спортивные площадки, физкультурно-оздоровительные комплексы, спортивные центры. Здесь воспитывают чемпионов России, Европы, мира. В этом году вы открываете первый на территории всего края Центр единоборств из сети спортивных комплексов, строящихся по инициативе губернатора Вениамина Кондратьева.

Новая спортплощадка на стадионе «Атлант» включает в себя резиновое травмобезопасное ос-

нование, комплекс уличных тренажеров, гимнастический блок для подготовки и сдачи нормативов ГТО, стол для настольного тенниса и другое специальное оборудование. Заниматься здесь могут все желающие. Автор данного материала опробовал тренажеры. Намерен заниматься и впредь.

Из краевого бюджета на закупку в нашем районе спортивно-технологического оборудования для создания малых спортивных площадок выделено свыше трех миллионов рублей. Из местного бюджета — 95 тысяч. Еще 430 тысяч районных денег потрачено на подготовку бетонного основания и монтаж площадки ГТО на стадионе «Атлант».

СПОРТКОМПЛЕКСЫ С ПЛАВАТЕЛЬНЫМИ БАССЕЙНАМИ

Весомым событием для Брюховецкого района стало открытие в феврале текущего года спортивного комплекса с современным плавательным бассейном в станице Ново-

джерелиевской. На реализацию проекта из краевого бюджета выделено 62 млн 265 тысяч рублей.

Глава Брюховецкого района Владимир Мусатов во время церемонии открытия комплекса подчеркнул значимость помощи и финансовой поддержки от руководства Краснодарского края.

— Большое спасибо Вениамину Ивановичу Кондратьеву, — поблагодарил губернатора Кубани Владимир Викторович. — От всего нашего района, от всех жителей станицы Новоджерелиевской.

К концу года, как отмечено выше, планируется открытие плавательного бассейна на территории спортивного комплекса «Атлант» в Брюховецкой. Сейчас он находится на завершающем этапе строительства.

Чаша бассейна изготовлена из нержавеющей стали по новейшим технологиям. 25 метров в длину и 16 в ширину. Шесть дорожек. Перепад по глубине — от 1,2 до 1,8 метра. Предусмотрено 300 посадочных мест для зрителей, в том числе и для маломобильных граждан. Вообще, это не просто бассейн, а настоящий физкультурно-оздоровительный комплекс с тренажерным залом для тренировок, с душевыми кабинками и со всеми необходимыми составляющими.

Стоимость строительства, осуществляемого на основе софинансирования, составляет свыше 237 млн рублей. Для его реализации район принял участие в нескольких государственных программах.

На сегодняшний день в муниципалитете функционируют три спортивные школы — в станицах Брюховецкой, Переясловской и Новоджерелиевской. Всего на территории района построено 143 спортивных объекта. В спортшколах занимаются почти 2,5 тысячи детей. Более половины населения в той или иной степени привлечено к физкультуре и спорту.

Поэтому, каковы бы ни были социально-экономические сложности текущего момента, спорт в Брюховецком районе будет развиваться. Никакой коронавирус его не остановит.

Сергей Гормалев



САМЫЕ ЯРКИЕ СОБЫТИЯ

В СЕЛЕ БЕЙСУГСКОМ ПРЕОБРАЗИЛСЯ ДОМ КУЛЬТУРЫ

Рабочие заменили кровлю, сделали стяжку, укрепили фундамент, заменили электропроводку.

В помещениях смонтировали натяжные потолки, обустроили санузел. Также отремонтировали котельную и систему отопления, построили навес над запасным выходом и входом в спортивную комнату. Для зрительного зала приобрели кресла, музыкальное оборудование и одежду сцены. На все ремонтные работы и оснащение израсходовали 6,4 млн рублей из краевого и районного бюджетов.



В СТАНИЦЕ ПЕРЕЯСЛОВСКОЙ НАЧАТ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ДК

На его реставрацию выделили более 3,5 млн рублей. На эти деньги отремонтировали фасад, заменили кровлю, приобрели одежду сцены и звукоусилительную аппаратуру. Провести обновление удалось благодаря национальному проекту «Культура». Зданию уже более 50 лет, но реставрировали его впервые. Торжественное открытие после ремонта приурочили к 225-й годовщине со дня образования станицы.



В ШКОЛЕ № 2 СТАНИЦЫ БРЮХОВЕЦКОЙ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ЗДАНИЕ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ



На работы по реконструкции и покупке новой мебели краевой бюджет направил 22 млн рублей. Еще 30 млн рублей выделили на оснащение кабинетов. В школе появились видеостудия, оркестровый класс для занятий на музыкальных инструментах, кабинет для юных журналистов. Открылись шахматный клуб и кружок по робототехнике. Для детей с ограниченными возможностями здоровья установили пандус, оборудовали туалетные комнаты и умывальники.

В ПОСЕЛКЕ МКК ОТКРЫЛСЯ ОФИС ВРАЧА ОБЩЕЙ ПРАКТИКИ

В новом здании работает кабинет для приема пациентов, процедурный кабинет, дневной стационар на три койки. На строительство амбулатории в рамках федеральной программы «Развитие сельских территорий» на условиях софинансирования из краевого бюджета направили 6,8 млн рублей.



В СЕЛЬСКОМ КЛУБЕ ХУТОРА ЧЕЛЮСКИНЕЦ СПРАВИЛИ НОВОСЕЛЬЕ

В 2017 здесь заменили полы, обновили сцену, покрасили трубы и батареи, установили пожарную сигнализацию, оборудовали помещения для музейной комнаты и санитарного узла. Для библиотеки закупили новые столы и стулья, для концертного зала — различное сценическое оборудование, видеопроектор, кресла и одежду сцены.



В СПОРТШКОЛЕ ИМ. В. Н. МАЧУГИ СТАНИЦЫ ПЕРЕЯСЛОВСКОЙ ПОСТРОИЛИ АВТОНОМНУЮ КОТЕЛЬНУЮ

На ее возведение и обустройство подъездных путей в 2018 году краевой бюджет выделил 8,8 млн рублей. Раньше здание ДЮСШ, построенное в 1905 году, пользовалось котельной соседнего учебного заведения, однако из-за несовпадения расписания возникли определенные сложности. Теперь в помещениях спортшколы зимой всегда тепло, здесь с комфортом занимаются 674 воспитанника.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Всего с 2015 года жилые помещения в рамках целевой краевой программы «Дети Кубани» получили 85 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Кроме того, для этой категории детей в Новоджерелиевской сейчас возводят коттеджный поселок, уже построено 16 домов. Муниципалитет выкупает здесь жилье за счет средств федерального и краевого бюджетов.



ПОСТРОЕНА БЛОЧНО-МОДУЛЬНАЯ КОТЕЛЬНАЯ ДЛЯ ШКОЛЫ № 6

В рамках государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса», краевой подпрограммы «Модернизация систем теплоснабжения в Краснодарском крае» для школы № 6 хутора Красная Нива построена блочно-модульная котельная мощностью 180 кВт (11,5 млн рублей). В соответствии с нормами обустроены подъездные пути к ней.

ЗА МИНУВШИЕ 5 ЛЕТ

В СТАНИЦЕ НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКОЙ ОБНОВИЛИ МЕСТНЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

Стоимость работ и оснащения составила 27,9 млн рублей. Эти деньги выделили в рамках государственной программы «Развитие культуры». В течение 2019 года в здании обновили кровлю, фасад, коммуникации. Установили системы отопления и вентиляции, полностью заменили проводку и электрооборудование. Также предусмотрели эвакуационные лестницы, пандус, уличные навесы. Для залов и фойе приобрели необходимое оборудование, мебель, металлодетектор, одежду сцены.



В РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ ПОСТРОИЛИ ДЕТСКИЙ САД НА 140 МЕСТ

Современное дошкольное учреждение на восемь групп посещают дети с полутора лет и малыши с ограниченными возможностями здоровья.

В здании размещены физкультурный и музыкальный залы, кабинет педагога-психолога, пищеблок, на территории — групповые игровые площадки и теневые навесы. На строительство и оснащение детского сада потратили 122 млн рублей по госпрограмме «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края». В районе полностью ликвидирована очередь в детсады для детей всех возрастов.



В СТАНИЦЕ НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКОЙ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ СПОРТКОМПЛЕКС



При поддержке губернатора Кубани Вениамина Кондратьева из краевого бюджета на реконструкцию выделили 60 млн рублей. Здесь обновили чаши бассейнов, смонтировали систему водоочистки и подогрева, заменили систему вентиляции, проложили новую электропроводку. Реконструкция коснулась фасада, а также зала единоборств и большого спортзала. В спорткомплексе смогут заниматься более 600 детей.

ШКОЛЬНЫЙ АВТОПАРК БРЮХОВЕЦКОГО РАЙОНА УКОМПЛЕКТОВАЛИ ТРАНСПОРТОМ

Порядка 15% учеников проживают на расстоянии более 2 км от школ, а значит, согласно законодательству нуждаются в подвозе на специальных автобусах. Благодаря закупкам по программам софинансирования в предыдущие годы, сейчас автобусный парк полностью укомплектован. Ближайшее списание двух единиц транспорта состоится только в 2022 году.

В СЕЛЕ БЕЙСУГСКОМ ОТКРЫЛИ СПОРТПЛОЩАДКУ

На огороженной территории оборудовали поле с травмобезопасным покрытием для игры в футбол и баскетбол. Площадку построили в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Краснодарского края», выделив на эти цели 3,2 млн рублей.



В ХУТОРЕ ЧЕЛЮСКИНЕЦ ПОЯВИЛАСЬ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА

Она оборудована футбольными воротами, кольцами для игры в баскетбол и сеткой для волейбола. Покрытие выполнено из современных противоударных материалов. Спортплощадка построена в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», сумма финансирования составила 2,7 млн рублей.

В ХУТОРЕ ЧЕЛЮСКИНЕЦ БЛАГОУСТРОИЛИ ТЕРРИТОРИЮ ВОЗЛЕ СЕЛЬСКОГО КЛУБА



На эти цели по программе «Формирование современной городской среды» из федерального, краевого и местного бюджетов выделили 6,1 млн рублей.

Здесь обустроили дорожки и площадки для игр и спорта, высадили деревья, кустарники и цветы, установили небольшие скульптуры.



ЦЕНА УСПЕХА

ДОРОГА СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ

СЕРВИС ДЛЯ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ ДОЛЖЕН БЫТЬ НА ВЫСОТЕ

С открытием летнего сезона 2020 года туристический поток на Азовское и Черноморское побережье по автодороге г. Краснодар — г. Ейск вырос в десятки раз. Транспортная нагрузка увеличилась и благодаря открытию направления на Крым. А что важно водителям и пассажирам? Качественная дорога и отличный сервис!

Вот почему особую роль в экономике Брюховецкого района играют объекты придорожного сервиса на автодороге, проходящей через территорию муниципального образования. Именно эта сфера здесь в последние годы пользуется особым вниманием потенциальных инвесторов.

ВСЕ, ЧТО ДУША ПОЖЕЛАЕТ

Как рассказали в отделе потребительской сферы администрации Брюховецкого района, объекты придорожного сервиса развиваются полным ходом. При этом появляются не только новые столовые, места отдыха, СТО, но и реконструируются уже имеющиеся. Их модернизируют, подтягивая к внешнему виду вновь построенных объектов инфраструктуры.

Так, в 2018 году в районе был реализован один из значимых инвестиционных проектов — «Строительство придорожного сервиса». Инвестор — индивидуальный предприниматель Александр Руденчик — провел реконструкцию административного здания и столовой на базе имущественного комплекса предприятия-банкрота ЗАО «Переясловское». Объект ввели в эксплуатацию как комплекс придорожного сервиса. Теперь здесь есть кафе, гостиница, зона отдыха водителей, гостевая парковка, детская площадка. Путешественникам предоставляются комфортабельные номера со сплит-системами, телевизорами, холодильниками и прочими атрибутами современных отелей. В уютном парке есть беседки для отдыха. В магазине — широкий ассортимент товаров. А также отличная кухня в столовой, охраняемая автомобильная стоянка, душевые с горячей водой. Все эти дорожные удобства не остались незамеченными

7,4 тысячи

предпринимателей должно появиться к 2024 г. в районе

жителями центральных регионов России, едущими на отдых в Краснодарский край или в Крым. Спрос на сервис достаточно высок, записи в книгах отзывов в гостинице и столовой — тому подтверждение.

Кроме того, предприниматель построил мини-хлебопекарню по производству хлебобулочных и кондитерских изделий, теплицу по выра-

щиванию овощей. Объем инвестиций составил 50 млн рублей, создано 25 новых рабочих мест.

Также за 2018–2019 годы инвестор — индивидуальный предприниматель Максим Плужников — возвел еще один новый объект дорожного сервиса. На территории комплекса есть кафе, магазин, бытовые помещения для посетителей (душ, туалет), стоянка автомобилей. Общий объем инвестиций, предусмотренный соглашением в размере 15 млн рублей, освоен в полностью. В результате реализации проекта создано 10 рабочих мест.

Третий проект стал возможен также благодаря инвестору — индивидуальному предпринимателю Петру Гулаге. В процессе его реализации на трассе появилась еще одна комфортабельная, уютная гостиница, зоны отдыха водителей, гостевая парковка. Объем инвестиций составил 10 млн рублей, создано 15 новых рабочих мест.

— Дорожные комплексы различных форматов, включающие один или несколько объектов: гостиницы, стоянки, станции технического обслуживания автомобилей, объекты общественного питания и придорожные магазины — все это необходимые предприятия с нужным перечнем услуг, от минимальных до комфортных, для любого туриста, пассажира, работника, деятельность которого связана с постоянными разъездами. В Брюховецком районе на 1 км автодороги г. Краснодар — г. Ейск приходится 1,7 объекта придорожного сервиса. Это высокий показатель развития для степной зоны, — пояснила начальник отдела Наталья Голая.

В итоге сегодня на трассе, ведущей к морю, есть все, что душа пожелает. На участке дороги, проходящей через район, работают три автозаправочные станции, шесть объектов придорожного сервиса, включая комплексы дорожного сервиса и шесть придорожных ярмарок, на которых проезжающие туристы всегда могут купить свежую и качественную продукцию местных фермеров.

ПОМОГАТЬ И ПРИВЛЕКАТЬ

Однако в районе развивают не только придорожный сервис. Богатые водные ресурсы, эффективное сельское хозяйство и промышленность, выгодное географическое и транспортное расположение, благоприятный инвестиционный климат привлекают предпринимателей и в другие сферы экономики. Интерес потенциальных инвесторов активно «подогревают» и местные власти.

— Необходимо повышать имидж района как территории с благоприятными условиями для вложения инвестиций, поскольку создание новых рабочих мест — одна из важнейших задач, — прокомментировали в администрации Брюховецкого района.

За пять лет накопленный объем инвестиций в районе составил 6,8 млрд рублей. Реализовано 16 инвестиционных проектов с объемом инвестиций более 1,7 млрд рублей, создано 330 новых рабочих мест. Контроль над воплощением в жизнь выгодных проектов, содействие в устранении препятствий при их реализации — одни из главных составляемых успеха.

В настоящее время на территории района реализуются 15 инвестиционных проектов с объемом инвестиций 2,6 млрд рублей. Новые и модернизированные предприятия позволяют создать



275 новых рабочих мест. Кстати, в их числе шесть инвестиционных соглашений с объемом инвестиций 606,1 млн рублей, которые были заключены в рамках подготовки к проведению Российского инвестиционного форума в Сочи в 2020 году. Из-за угрозы пандемии форум не состоялся. Но это не стало препятствием развитию района.

С ПОЛЯ НА ПЕРЕРАБОТКУ

Что же еще интересно инвестору, кроме потребительской сферы? Агропромышленный сектор в Брюховецком — один из наиболее привлекательных и выгодных для предпринимателей. С давних пор местные хозяйства славятся высокими урожаями и достижениями в животноводстве. На протяжении многих лет по производству молока район входит в пятерку лучших в крае. При этом переработка повышает рентабельность фермеров в разы. Благодаря реализации инвестиционных проектов в районе созданы также малые предприятия по производству мяса. Эти проекты позволили организовать около 200 новых рабочих мест. Один из таких проектов, реализованных в области промышленного свиноводства, дал единственное на сегодняшний день предприятие в районе, которое занимается производством свинины, — лучшее в своем роде в Краснодарском крае.

Активно местные предприниматели используют и меры государственной поддержки, которая помогает развивать бизнес. Так, по итогам 2019 года 6,2 млн рублей в виде субсидий выплачено сельхозпроизводителям района на поддержку ЛПХ и КФХ. Всего на развитие своего производства в сельском хозяйстве на территории района с 2005 года выплачено более 134 млн рублей. Например, глава крестьянско-фермерского хозяйства Михаил Радченко из станицы Чепигинской в рамках госпрограммы «Развитие сельского хозяйства» получил и успешно осваивает грант на модернизацию своего животноводческого комплекса. Фермер уверен: дары щедрой кубанской земли будут востребованы всегда. Главное, трудиться на совесть.



КСТАТИ

Нацпроект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» помогает повышать численность занятых в этой сфере. А значит, появляются новые рабочие места, растут налоговые поступления в бюджет района. Это, в свою очередь, повышает уровень благополучия жизни в районе. В Брюховецком районе к 2024 году, по прогнозам и планам специалистов, численность предпринимателей должна составить 7,4 тыс. человек. Не менее важен валовой оборот продукции — он ожидается на уровне не менее 32% в общем обороте экономики района.



КУЛЬТУРА И ОТДЫХ

МУЗЕЙНО-ТУРИСТСКИЙ КОМПЛЕКС «КАЗАЧИЙ ОСТРОВ» ПОЛУЧИЛ ДЕНЕЖНЫЙ ГРАНТ

Музейно-туристский комплекс «Казачий остров» под открытым небом площадью девять гектаров, созданный по инициативе Брюховецкого районного казачьего общества одиннадцать лет назад, расположен в восточной стороне въезда в станицу Брюховецкую с автодороги Ейск – Краснодар. Выполнен музей в виде старинного хутора, отображающего жизненный уклад казаков, традиции и обычаи прошлых столетий. Здесь каждый из посетителей имеет возможность приобщиться к казачьему быту. На «Острове» можно побывать в «Хатах»: атамана, мельника, рыбака, кузнеца, сооруженных из природных материалов по старинным казачьим технологиям из лозы, самана и камыша. Зайти в музей можно через красивые резные ворота.

ЧАЙ НА ТРАВАХ ИЗ САМОВАРА

В самом центре комплекса, на зеленой лужайке под раскидистым старым кленом, разместилось красивое место для отдыха с круглым столом, накрытым разноцветной скатертью, и огромным самоваром, увешанным маковыми баранками. Рядом с пышущим самоваром стоят разноцветные баночки с разными травами. Чай тут заваривают только на травах, благо земля брюховецкая богата полезным разнотравьем. Ну где, как не на «Казачьем острове», можно выпить чашку чая, настоящего на липе, мяте, душице, чабреце, мянисе? Напиток настолько горячий, что пить его надо из блюдца, а держать блюдечко на растопыренной ладошке и дуть на горячий чай, чтоб не обжечься. Помните, так в старину пили самый лучший напиток. Традиции живут и поныне, и прикоснуться к ним можно на «Казачьем острове».

Вокруг круглого стола стоят необычные стулья. Ими служат аккуратные сбитые тюки соломы, накрытые домоткаными половичками. Уютно, необычно, симпатично. В пяти шагах от места отдыха — настоящая русская печь под шатром из сколоченных обструганных досок. На печи пекут пирожки, блины, варят кубанский борщ, жарят яичницу с салом. С пылу с жару можно отведать эти вкусные блюда, приготовленные мастерицей Верой Черниковой. Заходишь под шатер и видишь деревянные полки с закрутками: помидорами, огурцами, кубанским салатом, соусом из



баклажанов, икрой из кабачков. Вокруг плетень, увешанный «гирляндами» желтой кукурузы, вязанками лука, чеснока. Висят прожаренные на солнце кринки, в которые наливают молоко, а в трехлитровые банки — охлажденный компот из сухофруктов, яблок, вишен, груш.

ПОЙМАТЬ РЫБУ И УХУ СВАРИТЬ

Неотъемлемая часть казачьего уклада — колодец глубиной пять метров — мимо него не пройдешь, обязательно остановишься, напьешься холодной воды.

Недалеке — «Хата рыбака» — настоящее царство для любителей рыбной ловли. Рыбачьи сети, снасти, садки в глаза бросаются сразу. На них можно и смотреть, и потрогать руками, а потом взять на вооружение для рыбной ловли. Тут же стоит старинная мебель: резной буфет, потемневший от времени, но такой красивый, шифоньер времен прошлого столетия. Массивные старинные часы завораживают, таких сейчас не делают. Увидеть их можно только здесь! Фотографии казаков... Вот где можно прикоснуться к истории, познакомиться с теми, кто начинал род казачий. Есть тут удивительная икона Николая Чудотворца, подаренная делегацией из Луганска в знак благодарности брюховецким казакам за оказанную гуманитарную помощь.

КСТАТИ

Рядом с «Казачьим островом» заложена часовня в честь пророка Ильи.

Для любителей рыбной ловли организована настоящая рыбалка — на территории «Казачьего острова» есть пруд. Зайдливые рыбаки поймают тут рыбу и сварят уху.

В «ХАТЕ АТАМАНА»

Настоящая коллекция старинной мебели, убранства, казачьего инвентаря собраны в «Хате атамана». В правом углу стоит кровать, покрытая одеялом из лоскутков. На каждом конце кровати лежат по две взбитые подушки. На окнах над кроватью ситцевые занавески. Сундук-скрытня покрыт лоскутной постилкой. Украшением комнаты служат рисунки, гравюры с изображением битв, а также семейные фотографии в деревянных резных рамках.

В «Хате атамана» — награды брюховецкого казачьего общества. Достижения казаков в наши дни — налицо. Четыре года назад «Казачий остров» победил в краевой выставке-ярмарке кубанских народных промыслов, ремесел и агротуризма. И в этом году в номинации «Лучший средний объект» нашему туристическому комплексу присуждено первое место с вручением диплома и денежного гранта в размере 170 тысяч рублей на развитие «Острова».



«Казачий остров» был отмечен в числе победителей национальной премии «Хрустальный компас» в номинации «Лучший социально-информационный проект по сохранению природного и историко-социального наследия».

МЕБЕЛЬ РЕЗНАЯ

Настоящее мебельное царство — «Хата столяра». Изящная резьба по дереву выполнена непревзойденным мастером своего дела Юрием Зеленским.

В «Хате мельника» можно увидеть самый главный атрибут — крутящуюся мельницу — и старинные казачьи предметы, с помощью которых мололи зерно и добывали муку. Традиционный элемент казачьего жилища — рушники из тканей домашнего производства с кружевами и вышивками крестом или гладью. Вышивка чаще всего проходит по краю полотенца с преобладанием растительного орнамента, вазона с цветами, геометрических фигур, парного изображения птиц. Здесь же старинная казачья одежда: широкие шаровары — в узких штанах на коня не сядешь; ноги будут стирать, да и движения всадника сковывать. Рубахи двух видов — русская и бешмет. Русскую заправляли в шаровары, бешмет носили навыпуск.

ЭКСПУРСИОННЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Посещение этнографического музея станет отличным дополнением к школьным урокам кубановедения. Именно здесь ученики узнают историю Кубанского казачьего войска. Школьникам расскажут о священном подвиге брюховецких казаков, которые в 1918 году спасли регалии Кубанского казачьего войска, и покажут экспозицию «От Кубани до Праги», повествующую о боевом пути 4-го Гвардейского Кубанского казачьего кавалерийского корпуса.

ПОКАТАТЬСЯ НА ТАЧАНКАХ

Невозможно представить себе жизнь казака без коня. Как в праздники, так и в будни все связано с этим неизменным спутником жизни. На «Казачьем острове» можно увидеть лошадей — красивые скакуны находятся в конюшне. Скачут они на просторном ипподроме, где проходят конные скачки,

джигитовка, рубка лозы и другие зрелищные состязания — они собирают много народа, приезжают любители конного спорта из других районов.

Юные воспитанники конной школы показывают фланкировку шашками, катаются на тачанках. На «Казачьем острове» традиционно проходят военно-полевые сборы старшекласников, казачья молодежь готовится к службе в армии.

НЕВЕСТУ ВЫКУПАЮТ!

На «Казачьем острове» приобщаются к национальной культуре казаков. Тут можно посмотреть обряды — выкуп невесты, казачью свадьбу. Раньше выкуп требовали братья и сестры невесты, которые отказывались «за просто так» отдавать любимую родственницу.

В ТЕМУ

Устать на «Казачьем острове» просто невозможно — вот настолько здесь интересно! Можно даже покормить живность: домашнюю птицу — курочек, уток, гусей — и целое стадо баранов. А поможет в этом добродушная хозяйка Вера Черникова. Она и корм для птицы найдет, и расскажет много нового и интересного про казаков.

После выкупа, когда жених встретился с невестой, родители невесты дают благословение молодым на брак. Традиционно благословляют иконой Казанской Божьей Матери.

Жених и невеста встают на колени перед родителями на специальное свадебное полотенце, и родители дают напутственные слова и благословляют будущих супругов иконой. После этого молодожены едут к родителям жениха, где их встречают хлебом-солью и также дают родительское благословение.

Веселый пир, посвященный рождению нового союза, полон забавных розыгрышей, песен, плясок, щедрых даров от гостей и шуточных переодетых.

ОТКРЫТ НОВЫЙ СЕЗОН КАДРОВОГО ПРОЕКТА «ЛИДЕРЫ КУБАНИ — ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ!» — 2020



По инициативе главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И. Кондратьева, при поддержке полномочного представителя Президента РФ в ЮФО В.В. Устинова стартовал управленческий кадровый проект «Лидеры Кубани — движение вверх!».

За два года в Проекте приняли участие более 10 000 человек из 22 субъектов Российской Федерации.

В сезоне 2020 года к участию в конкурсе управленцев Юга России приглашаются представители субъектов Южного федерального округа.

Важно понимать, что конкурс управленческих кадров — это не путевка на новую статусную работу, это — новые возможности для региона, потому что энергия и ответственность участников проекта определит скорость и качество инновационного развития Юга России.

Проект состоит из 6 этапов и длится с 1 сентября 2020 года по 1 сентября 2021 года.

1-й этап. Регистрация участников на официальном сайте лидерскубани.рф (сентябрь)

Для того чтобы стать участником проекта, необходимо пройти быструю регистрацию на официальном сайте www.лидерскубани.рф. После регистрации в личном кабинете участника будет предложено ответить на вопросы для определения базового профиля конкурсанта, профессиональной мотивации и иных параметров, необходимых для эффективной обратной связи и персонального консалтинга.

Завершением первого этапа станет запись видеозаписи на тему: «Как я смогу способствовать развитию своего региона?» (не более 60 секунд).

2-й этап. Дистанционный отбор (модули онлайн-тестирования). (1–31 октября).

Организация на официальном сайте четырех модулей онлайн-тестирования

Модули направлены на определение уровня базовых знаний участников в сфере экономики, нормативно-правового регулирования экономических и политических процессов в стране и регионе, знаний основ проектного управления и тенденций его внедрения в системе государственной власти, уровня знаний особенностей социально-экономического, политического и культурного развития регионов ЮФО.

3-й этап. Очные полуфиналы (7, 14, 21, 28 ноября)

Проведение комплексной оценки профессионального, личностного, управленческого и лидерского потенциала участников в процессе решения конкретных управленческих задач и бизнес-кейсов; наблюдение их способностей создавать команды и эффективно работать в них, анализировать проблемные ситуации и генерировать инновационные способы их решения, брать на себя ответственность в сложных ситуациях, эффективно принимать решения и выстраивать коммуникацию в ситуации ограниченности во времени, ресурсах, под влиянием других стрессовых факторов, проверка физической подготовки — выполнение нормативов ВФСК ГТО.

Все задания сформированы на основе исторических, географических, социально-экономических, культурных и политических показателей формирования и развития регионов ЮФО. По итогам проведения полуфиналов определяются 100 финалистов, которые будут включены в резерв управленческих кадров Краснодарского края.

4-й этап. Финал (4–5 декабря)

Комплексная оценка деловых и личностных качеств наиболее перспективных управленцев,

прошедших заочные и очные испытания. По итогам проведения оценочных мероприятий финала будут определены 22 лауреата и 3 победителя. В финале будут оцениваться лидерские качества участников, соответствие лидерских притязаний и профессиональных знаний в желаемой сфере деятельности, управленческие компетенции, креативность и умение организовать командную работу, баланс между личными и командными интересами. 3 победителя проекта получают 500 000 рублей на обучения по программам MBA и MPA. 22 лауреата пройдут обучение по управленческим образовательным программам, специально разработанным на основе их диагностических карт.

5-й этап. Кадровый форум (11 декабря).

Церемония награждения лауреатов и победителей проекта

Форум является большой развивающей и экспертной площадкой, местом активного нетворкинга, деловых переговоров участников проекта и крупных работодателей регионов ЮФО.

6-й этап: январь — сентябрь 2020 года.

Сопровождение лауреатов и победителей проекта

3 победителя проекта, набравшие наибольшее количество баллов, получают возможность пройти обучение по программам MBA (Master of business administration) и MPA (Master of public administration) в ведущих вузах страны.

22 лауреата пройдут обучение по специальным управленческим развивающим программам, сформированным под конкретные профили лауреатов, выявленные в процессе прохождения заочных и очных испытаний. В течение всего года с ними на системной основе будет организовано взаимодействие в целях наиболее эффективного раскрытия и использования их управленческого потенциала.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

- наличие гражданства Российской Федерации;
- регистрация по месту пребывания или по месту жительства на территории Южного федерального округа;
- осуществление профессиональной деятельности на территории Южного федерального округа;
- возраст до 55 лет включительно;
- отсутствие неснятой или непогашенной судимости;
- высшее образование и опыт работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года для участников в возрасте до 30 лет включительно;
- высшее образование и опыт управления не менее двух лет для участников в возрасте от 31 года до 55 лет включительно.

Победители и лауреаты проекта станут участниками программы наставничества и получат возможность регулярных карьерных консультаций от наиболее эффективных руководителей региона. Также им будет предложено войти в экспертные группы по различным направлениям экономики и социальной сферы, будет оказана поддержка в реализации собственных социально-значимых проектов, пройти стажировку в органах государственной власти и местного самоуправления.

ВАКАНСИИ ПО БРЮХОВЕЦКОМУ РАЙОНУ

Профессия	З/П (руб.)	Населенный пункт
Агроном	29000-35000	по району
Администратор	25000	по району
Аппаратчик обработки зерна	19000	ст. Брюховецкая
Бармен	13000	по району
Боец скота	40000	ст. Переясловская
Бухгалтер	12130-34000	с.Большой Бейсуг, ст. Брюховецкая
Ведущий экономист	15000-20000	ст. Брюховецкая
Ветеринарный врач	30000-70000	ст. Новоджерелиевская, ст. Переясловская
Воспитатель	12130-25000	по району
Водитель автомобиля, автобуса, погрузчика	12130-35000	по району
Врачи (общей практики, педиатр, неонатолог, терапевт, офтальмолог, психиатр-нарколог, хирург)	20000-36000	по району
Гидротехник	25000	ст. Батуриная
Главный специалист	12130-22000	ст. Брюховецкая
Главный энергетик	29536-75000	ст. Новоджерелиевская, ст. Чепигинская
Горничная	12500	ст. Брюховецкая
Грузчик	15000-25000	ст. Брюховецкая
Дворник	12130	ст. Брюховецкая, п. Лебяжий Остров
Дежурный оперативный	13000	ст. Брюховецкая
Директор, заместитель директора по учебно-воспитательной работе	13223-23460	по району
Дознаватель	16814-36474	ст. Брюховецкая
Заведующий фермой	70000	ст. Новоджерелиевская
Зоотехник	48000	ст. Новоджерелиевская
Инженер (различной специализации)	16271-35000	по району
Инспектор ДПС	16271-36474	ст. Брюховецкая
Кладовщик	15000	ст. Брюховецкая
Кондитер	17000-20000	ст. Брюховецкая
Контролер	15000-16000	ст. Брюховецкая
Контролер качества продукции и технологического процесса	16300	ст. Брюховецкая

Кухонный рабочий	13000	ст. Переясловская
Лаборант	17000-22000	ст. Брюховецкая
Машинист экскаватора	23000-50000	ст. Брюховецкая
Медицинская сестра	12300	ст. Брюховецкая
Менеджер	30000	ст. Переясловская
Методист	12130-19000	ст. Брюховецкая
Механик	35000	ст. Новоджерелиевская
Музыкальный руководитель	12130-17378	по району
Оперативный уполномоченный	16271- 36474	ст. Брюховецкая
Оператор машинного доения	20000-47000	по району
Официант	13000	по району
Педагог ДПО	12130-25000	ст. Брюховецкая
Педагог-психолог	12300-25000	ст. Новоджерелиевская
Педагог-организатор	12130	ст. Брюховецкая
Пекарь	14700	ст. Брюховецкая
Повар	13000-14500	по району
Подсобный рабочий	15000-20000	ст. Брюховецкая
Полицейский	12130-22293	ст. Брюховецкая
Помощник воспитателя	12130	ст. Брюховецкая
Преподаватель информатики, математики, англ. языка, истории	12130-25000	по району
Продавец продовольственных товаров	13000-20000	ст. Брюховецкая
Психолог	12500-17000	ст. Брюховецкая
Птицевод	20000	с. Большой Бейсуг
Рабочий охотничьего хозяйства	12200	ст. Брюховецкая
Разнорабочий	25000-27000	ст. Брюховецкая
Слесарь (различной специализации)	12130-27000	ст. Брюховецкая
Сменный дежурный по режиму специального учебно-воспитательного учреждения	13000-15000	ст. Переясловская

Специалист (различной специализации)	12130-20400	по району
Старший помощник военного комиссара	15000	ст. Брюховецкая
Техник-программист	12130	х. Красная Нива
Тракторист-машинист с/х производства	20000-50000	по району
Тьютор	12130-25000	по району
Уборщик производственных и служебных помещений	12130-14100	по району
Укладчик хлебобулочных изделий	14000-16000	ст. Брюховецкая
Учетчик	27000-35000	ст. Новоджерелиевская, ст. Переясловская
Учитель немецкого языка, английского языка, истории, русского языка и литературы, физкультуры, музыки и пения, трудового обучения, физики, химии, дефектолог	12130-30000	по району
Фельдшер, фармацевт	13000-18700	по району
Флорист	13000	ст. Брюховецкая
Формовщик теста	15000-18000	ст. Брюховецкая
Хореограф	15000-20000	ст. Новоджерелиевская
Художественный руководитель	12130	с. Новое Село
Электромеханик различной специализации	15000-36000	ст. Брюховецкая
Электромонтер различной специализации, электромонтажник	15000-25000	по району
Электроник	12130	ст. Брюховецкая, ст. Батуриная
Юрисконсульт	27000	ст. Брюховецкая

В МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Брюховецкого района» требуется оперативный дежурный ситуационного центра – Единой дежурно-диспетчерской службы 112. Средняя заработная плата 13 000 рублей (на руки). График работы — сутки через трое. Контактный телефон 8(86156)3-52-46, Сторчак Инесса Борисовна.

ВЕСТНИК
АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН

Тираж — 18 000 экземпляров.
Газета основана 5 марта 2012 года

Распространяется бесплатно

Главный редактор — Е. А. Бойко

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Краснодарскому краю
и Республике Адыгея

Св-во ПИ № ТУ23-00749

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального
образования Брюховецкий район
АДРЕС:

352750, Краснодарский край,
Брюховецкий район,
ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
352 750, Краснодарский край,
Брюховецкий район,
ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211

Отпечатано в типографии
НАО «Печатный двор Кубани»:
г. Краснодар, ул. Тополиная, 19. Заказ №3421
Подписано в печать: по графику — в 16:00
14.09.2020 г., фактически — в 16:00 14.09.2020 г.
Дата выхода: 16.09.2020 г.

Наш сайт: <http://vestnik.amobr.ru>,
e-mail: brukhovezk@mo.krasnodar.ru,
для корреспонденции:
adm-press@inbox.ru